

惠民大众

2020年6月9日

农历闰四月十八

星期二

总第2248期

报头题字 欧阳中石

惠民直播产业碰撞实体经济

万人参与直播，带货80余场次，销售农副产品300多种、销售额460余万元

□本报记者 郑海涛
通讯员 周洁 报道

本报讯 “这是我们的香菇，宝村民们看一下，咱们的香菇是盒装的，四斤装，原价是39.9一箱，现在我们的直播价只需要29.9元，但是这是限量的，只有100箱。”近日，县国有资产中心主任潘尊东正在通过网络直播的方式，向广大网友推介我县特色农副产品。

今年2月底，我县启动“同战疫情·振兴惠民”万人直播活动，领导干部带头，全民积极参与，通过直播新业态，推动实体经济发展。

在直播现场，山东惠民齐发果蔬有限公司生产的香菇系列产品受到客户的青睐，产品一经上架就被抢购一空，在直播两个小时的时间内销售额达到3万元。可就在不久前，这家企业还因为受到疫情的影响，产品一度出现滞销。

“产品积压，库存最长积压到了20天，并且价格受到了一定的影响。产品销量方面，从之前最好的时候每天销售25吨，下降到每天销售仅仅只有5吨。”山东惠民齐发果蔬有限公司副总经理李伟说道。

产品卖不出去，资金周转不畅，企业压力骤增，怎么办？就在此时，我是为多渠道推动各行各业复工复产，开展了万人直播活动，与阿里巴巴集团合作，给予直播商家流量扶持，店铺的客户浏览量、转化率和成交量得到保障，山东惠民齐发果蔬有限公司抓住机遇，积极报名参加，让他们没想到的是企业销路一下子打开了，香菇脆片、香菇酱等深加工产品更是成了爆款产品。

“我们的客户粉丝们，通过直播更加直观的了解了我们的产品，了解我们产品的外观、质量等方面。通过直播带货，最大的转变是全县干部群众思想观念的转变，提升了境

界，也激发了下一步加快发展的动力。必须通过领导干部带头，来带动全县各级干部、群众解放思想，培养三专干部，提升干部的三专能力，为推动全县经济高质量发展提供坚强的人才保障。”县委办公室副主任、政研室主任宋召武说。

记者了解到，在各级领导干部的直接参与下，全县15000人参与直播，破解了农副产品销售难题，为经济社会发展注入了“强心剂”。目前，全县已开展直播带货80余场次，销售包括我省首县域农产品区域公用品牌“惠民原耕”在内的300多种农副产品，销售额460余万元。

“最大的转变是全县干部群众思想观念的转变，提升了境

我县组织收听收看工业互联网专题报告会

□本报记者 周洁 报道
本报讯 6月8日，我县组织收听收看工业互联网专题报告会，与会人员对工业互联网现状有了更透彻的认识，对工业互联网的发展有了更全面的了解，开阔了视野，增长了知识，为我县在工业互联网领域的拓展打下了基础。

李宁波、李勇等在我县分会场收听收看报告会。

通过此次专题报告会，与会人员对工业互联网现状有了更透彻的认识，对工业互联网的发展有了更全面的了解，开阔了视野，增长了知识，为我县在工业互联网领域的拓展打下了基础。

省财政厅农业农村处领导

调研我县省级乡村振兴齐鲁样板示范区建设工作

□本报记者 郑海涛 报道
本报讯 6月5日，省财政厅农业农村处处长王昱东来我县调研省级乡村振兴齐鲁样板示范区建设工作。县委副书记、县长刘卫忠，副县长吴袁辉参加活动。

王昱东先后来到位于麻店镇的示范区电商产业园、村合并居安置区、三牌村乡村记忆馆，查看现代农业，实地察看乡村振兴齐鲁样板省级示范区创建工作进展情况。

王昱东指出，要以实施乡村振兴项目为基础，以示范区创建工作为载体，坚持规划先行，优化产

业聚集发展，探索乡村振兴之路，全力打造乡村振兴样板。

今年以来，我县将乡村振兴齐鲁样板示范区建设作为攻坚重点，规划建设的19个重点项目全部开工。这片涉及麻店镇20个自然村、惠及人口7433人的省级乡村振兴齐鲁样板示范区正按照“1+1+3+N”工作思路，规划打造以滨惠大道为发展廊道，以鑫诚现代农业为发展核心，以高效农业区、乡村旅游区、城镇建设区三个功能分区建设重点的“一心三区多点”的空间布局。

全市首个医学3D打印创新研究中心落户我县

□本报记者 江梅君
通讯员 张杰峰 报道
本报讯 6月6日，上海交通大学医学3D打印创新研究中心滨州市中心医院分中心成立大会召开。记者在会上获悉，该实验室是滨州地区首个3D打印实验中心，标志着滨州市中心医院骨科诊疗水平与服务能力获得进一步提升。

上海交通大学医学3D打印新研究中心主任郝永强为滨州市中心医院3D打印创新研究中心授牌，滨州市中心医院党委书记任鹤，县人大常委会副主任、滨州市中心医院院长孟立军参加大会。

在学术研讨会阶段，郝永强教授、河北沧州中西医结合医院赵连勇教授、文登整骨医院严伟教授分别带来了《个性化医学与

3D打印》《3D打印技术在骨科中的应用》《3D打印在骨科临床的初步应用和探讨》专题报告。与会专家学者积极参与讨论，相互深入交流学习，直观地将学术知识与实践技术相结合，现场气氛十分热烈。

3D打印技术被誉为“第三次工业革命的重要标志”，它是一种通过CT、MRI、CAD或三维扫描等方式建立目标模型的三维数据。

经过一系列逆向工程将目标模型逐层打印出来的工艺，被广泛应用于医学领域。滨州市中心医院建立分中心后，将医学科研、临床治疗与上海交通大学医学院附属第九人民医院戴戟教授的医学3D打印创新研究中心合作，以临床需求为导向，快速实现临床转化，实现数字化、个体化、精准化、网络化医疗。

确保三夏禁烧“零火点”

□本报记者 周洁 报道
本报讯 6月5日，我县召开三夏农作物秸秆禁烧及综合利用工作会议。副县长吴袁辉参加会议。

会议要求，各部门要高度重视夏季农作物秸秆禁烧工作的必要性，克服松懈麻痹思想，坚持“零火点”目标不变，进一步细化分解任务。要层层签订责任状，建立健全网格化的秸秆禁烧责任制，做到每个地块有人盯、有人守、有人管。要加大政策宣

传力度，利用形式多样的宣传方式，提升群众禁烧意识。要强化执法巡查，对擅自焚烧秸秆的当事人，要从严、从重、从快查处。同时，要积极推广秸秆综合利用技术，通过机械作业，大规模推进秸秆机械化还田、免耕覆草等方法，鼓励有条件的企业、合作社从事秸秆综合利用，将秸秆转化为牲畜饲料、食用菌基料，变废为宝，坚决打好打赢夏季秸秆禁烧与综合利用攻坚战。



□本报记者 郑海涛 报道
6月6日，我县第十届全民健身运动会启动仪式暨第七届“华奥置业杯”足球联赛开幕。

揭幕战上，球员们个个拼

抢积极，防守严密，配合默契，互有攻守，整个赛程精彩纷呈，洋溢着队员们青春的活力，展现了足球独有的魅力。精彩的赛事博得了场下观众阵阵掌声

和喝彩声。
据悉，本届全民健身运动会以“健康惠民”为主题，将举办八人制足球赛、篮球邀请赛、太极拳及健身气功大型展

演、台球、乒乓球比赛等各类群体赛事活动，让广大干部群众强身健体、凝心聚力，在运动中让生活更美好。

副县长王春平参加活动。

“皂”通服务路 网连群众心

皂户李镇打造农村社区治理全科大网格新模式

□本报记者 郑海涛
通讯员 杨洁
王震 报道

皂户李镇讯 自全市“全科大网格”工作推进会议召开以来，皂户李镇先行先试，创新提出以“皂”通服务路、网连群众心”为主题的社会治理“全科大网格”新模式，以党建引领网格布局，同时充分发挥农村妇女干部的亲和作用，针对农村社区治理的独特性，探索出全科大网格的皂户李模式。

党建引领，科学布局

皂户李镇成立党委书记、镇长双挂帅的“全科大网格”工作领导小组，网格长全部由村支部书记担任，形成上下联动、互通共促的组织体系。

根据职能不同，全镇共划分74个综合网格和22个专属网格。74个综合网格实行“党支部+网格”管理，将支部建在网格内，推进党的建设和社会治理共建共融。22个专属网格涵盖信访、治安、环保、行政执法、卫计等部门，确保网格化服务管理覆盖率达到100%。

明晰职责，锤炼队伍
皂户李镇结合农村社区治理的特点，以党组织引领为保障，同时充分发挥农村妇女干部的亲和作用，率先将计生专干转岗为网格员，建立起一支为群众贴心服务的专职“巾帼”网格员队伍。

该镇梳理明确专职网格员18项职责，建立起职责明确、管理规范、服务高效的网格化管理服务体系平台。每月组织召开1次专职网格员培训会议，邀请司法所、派出所、基层法

庭等职能部门开展普法、调解等专项培训，切实提升网格员在信息预警、矛盾排查、利益协调和诉求表达等方面的本领。

终端运用，创新管理

为保障工作开展有序，皂户李镇为所有网格长和网格员办理手机流量卡，开通“长安惠民”手机APP账号，用于日常走访、网格巡查、事件上报、事项办理、监督考核等工作。严格执行信息常态汇报机制，确保每2日至少巡查2公里，采集上报动态问题信息1条以

上。疫情期间，群众通过“长安惠民”微信公众号上报事件，实现了足不出户解决纠纷。该镇对网格员实行绩效管理，通过微信群和app，落实“日报告、周统计、月调度”管理制度，激发了网格员工作积极性。目前，皂户李镇共录入基础数据30000余条，办理事件4458件，群众满意达100%。通过高效运行“全科大网格”，确保大事小事不出“格”，矛盾纠纷不上交，努力打造“枫桥经验”的皂户李模式。



惠民大众提醒您
关注天气变化

6日夜间到9日：多云转阴，降水概率30%，南风3~4级转东北风2~3级，最低温度24℃，最高温度31℃。

9日夜间到10日：阴有雷雨或阵雨转多云，东南风转东北风2~3级，雷雨时阵风7级，最低温度22℃，最高温度33℃。

